

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Nešťák, DiS.

Název bakalářské práce: **EXTRÉMISMUS V ČESKÉ REPUBLICE**

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Student si za téma své práce zvolil: **EXTRÉMISMUS V ČESKÉ REPUBLICĚ**. Extremismus je v České republice stejně jako v Evropě aktuálním tématem, které vnímá každý její občan. Práce je rozdělena do čtyř kapitol. V těchto kapitolách bakalářské práce je studentem popsán aktuální extremismus v České republice. V úvodní části jsou uvedeny základní pojmy související s extremismem. V další kapitole je podrobně popsán jak extrémismus politický a jeho krajně levicové i pravicové spektrum s jeho charakteristikou, historií a aktuální scénou jednotlivých hnutí. Čtvrtá kapitola popisuje nepolitický extremismus, do něhož student zařadil náboženské sekty a divácké násilí. V poslední kapitole student vyjadřuje svůj postoj k možnostem prevence a boje proti extremismu. Jako hlavní cíl si student stanovil zmapování aktuální extremistické scény v České republice. Vedlejším cílem této práce je objasnit důvody vzniku extremistických hnutí ve společnosti. Ke splnění cílů práce provedl student kvalitativní zkoumání, dané problematiky a analýzu aktuálních dokumentů mapujících extremistickou scénu za využití metody deskripce. Hlavní cíl bakalářské práce stanovený v úvodu i vedlejší cíl student splnil v dostatečné míře. Tato bakalářská práce je pouze teoretická. Student při zpracování daného tématu využil v dostatečné míře jednak literární, elektronické a legislativní zdroje. Spolupráce vedoucího se studentem při zpracování zvoleného tématu byla na dobré úrovni. Zjištěné nedostatky: student ve své práci nepoužil do textu fotografie a do příloh novinové články, které se týkají například diváckého násilí. Práce i přes zjištěné nedostatky odpovídá požadavkům stanoveným příslušnou normou. I přes zjištěné nedostatky práci studenta doporučuji k obhajobě a hodnotím: **B velmi dobrý**

Otázky k obhajobě:

1. Ve kterém roce a kde byl založen Svaz mladých komunistů ?
2. Vysvětlete pojem: Sqotterské hnutí ?
3. Vyjmenujte tři symboly satanismu ?

Datum : 30 června 2018



Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce